
Protokoll fört vid årsmöte med Hallands Stövarklubb i Sibbarps 
bygdegård 2013-04-14.

Före mötets öppnande hedrades, under året, avlidna medlemmar med en tyst minut.

§1

Ordförande Bo Mared hälsade alla välkomna och öppnade årsmötet.

§2 

Conny Gustavsson valdes till att leda årsmötesförhandlingarna. Till sekreterare valdes Göran 
Jönsson.

§3

Dagordningen godkändes

§4 

Leif Karlsson och Bo Gustavsson till att justera dagens protokoll.

§5

Beslut fattades om att mötet blivit stadgeenligt utlyst.

§ 6 

Röstlängden beslöts att bli justerad vid behov.

§7

Årsberättelse och revisorernas berättelse upplästes och godkändes.

§8

Balans- och resultaträkningen fanns utdelad till årsmötet och fastställdes.

§9 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.

§10

Medlemsavgiften fastställdes till 350 kr

§11

Bo Mared omvaldes till ordförande på 1 år. Regina Janåsen, Göran Jönsson, Leif Malm och 
Lennart Pettersson valdes för en tid av 2 år.



§12

Till revisorer omvaldes Jörgen Erlandsson och Rolf Mårtensson. Suppleant Bengt 
Andersson,Kullavik.

§13

Till valberedning omvaldes Freddie Karlsson (sammankallande), Sune Carlsson och Conny 
Gustavsson. Suppleant Erik Malm.

§14

Inga motioner har inkommit till årsmötet.

§15

Styrelsen informerade om att domararvode utbetalas efter att underlag lämnats till kassören.

Stig Sjunnesson, Gun Svensson, Conny Gustavsson och Erik Liljeqvist bildar en arbetsgrupp 
som samlar ihop historiskt material för att publicera på hemsida och i Stövaren.

Styrelsen informerade om att 8-9/6 pågår Ullared Game Fair. Hallands Stövarklubb ska 
medverka och vi behöver medverkande medlemmar. Anmälan ska ske till styrelsen.

Jaktprovsregler diskuterades intensivt och visar på behovet av att fortsätta jobba med 
domarkonferens och domarutbildning. 

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet Justeras
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………………………………………….

Göran Jönson Leif Karlsson

…………………………………………

Bo Gustavsson


